

## 印火车冲入人群撞死15人 司机被群众当场打死

综合新华社电 当地时间8月19日早上,印度东北部的比哈尔邦火车站发生一起严重列车冲撞人群事件,造成至少15人死亡,列车司机随后被愤怒的群众打死。

据悉,事发列车当时以每小时80公里的速度冲向正在横穿铁轨的人群,火车撞死15人。事故发生后,一群愤怒的群众把涉案司机殴打致死,并点燃了列车。火车站工作人员纷纷逃离现场,但也有部分人员被扣押为人质。

铁路官员表示,目前事态还不稳定,当地官员与警方正赶往事故现场。印度铁路部门官员称,当天事故引发的死亡人数很可能在15至20人之间。

据报道,事故发生后,有人放火烧火车,有人趁机抢劫车站。

目前该路线的火车已经停运。



# 律师称穆巴拉克将于本周获释

据中新社电 外媒报道,埃及前总统穆巴拉克的律师迪布19日称,穆巴拉克有望在未来48小时内获释。

据报道,埃及司法部此前曾撤销了一桩针对穆巴拉克的腐败案件,并下令释放穆巴拉克。目前,穆巴拉克仍暂时涉及另一起腐败案件。但其律师说,这起腐败案可能将于本周晚些时

候被撤销。

迪布说,目前只剩下一些程序要走,估计用时不会超过48小时。因此,穆巴拉克“应该会在本周内获释”。

穆巴拉克出生于1928年,曾任埃及前总统、民族民主党主席。2011年2月11日,穆巴拉克和家人离开首都开罗,前往红海海滨城市沙姆沙伊赫,同

日,副总统苏莱曼宣布,穆巴拉克已经辞去总统职务,并将权力移交给军方。

2011年8月3日,穆巴拉克赶赴埃及开罗受审,后被判处终身监禁。但埃及上诉法院于2013年1月中旬批准了穆巴拉克律师对终身监禁判决的上诉请求,决定对穆巴拉克案件进行重审。

## 德总理专机 遭失恋吸毒者潜入3小时

据中新社电 德国总理默克尔的专机曾于月前被一吸毒者潜入。一份18日在媒体公布的军方记录证实了这一事件。

发表在《世界报》上的上述记录显示,今年7月25日,停留在科隆-波恩军用机场的政府专机被不知名者潜入。此人先潜入机舱,后又进入驾驶舱,在那里按下了紧急事故按钮。科隆-波恩机场指挥台以及国防军指挥部同时接收到警报,责成现场守卫解释情况。

3小时之后,警方决定利用警犬搜寻潜入者,最后终于发现其躲在机舱后部而将其逮捕。军方的记录称,这位被警方称为T的潜入者是健身教练,被警方抓捕时仅身着内裤。T自称因失恋而作出这一举动。

德国政府专机型号为空客A319,购置于3年前。机舱里设置有私人办公室及一间十二席会议室。主舱能够运载32位乘客。

### 相关新闻

## 25名警察遭武装分子枪决 埃及当局关闭拉法通道

据中新社电 法新社19日报道,埃及边境官员称,该国当局宣布关闭通往巴勒斯坦地区加沙地带的拉法通道。报道称,当天埃及警方巴士在拉法附近遭到武装分子袭击,造成多人死亡。

另据报道,埃及警察19日在西奈半岛北部遭遇武装分子埋伏袭击,随后被施以枪决极刑,共造成25人死亡。

据官员透露,这批武装分子拦截下事故巴士,并要求警察下车,卧倒在地上。

随后,武装分子对这批警察开枪射击。事故地点位于边境地带的拉法附近。

此前,埃及曾在上周宣布将会无限期关闭拉法通道,但是在17日又有部分开启。

## 因携带防弹衣 央视记者埃及遭扣4小时

据《法制晚报》报道 今天已是埃及进入紧急状态的第七天。当地媒体援引军方消息称,18日军方执行比以往更加严格的宵禁措施,违禁者将依法受到严惩。另据报道,欧盟28个成员国外交官定于19日就埃及局势紧急磋商。欧盟宣布将在几天内重新评估与埃及的关系。英媒称,英国准备动用海军从埃及撤侨。

据央视18日报道,埃及动乱波及了在当地采访的记者,该台记者李楠当日

时间17日晚遭扣押长达4小时。据李楠描述,8月14日以来,埃及一直实行紧急状态,便衣警察和部分居民组成的所谓的“保护小组”,可以在没有任何证据的情况下,对任何人进行检查或逮捕。

带走记者李楠的行为是当地周围的居民自发组织的。事发当时,近20名当地居民将记者的采访车包围,并“劫车”将记者李楠送到当地警察局。

李楠回忆说:“他们开着我的车,直接把我带到了警察局,让我在警察局待

了差不多四个多小时。他们说的都是埃及方言,我只能听懂大概的意思,他们在反复地说‘逮捕拘留’,这让我很担心。”

李楠表示,幸亏中国驻埃及大使馆及时伸出援救之手,给警察打了电话,他才得以顺利的脱险。

报道指出,记者车内存放的头盔、防弹背心和防毒面具,是李楠被扣的罪魁祸首。因为当时的民众和警察认为,持有涂着迷彩头盔的人很可能与穆兄会的极端分子有关联。

## 韩美军演 首次模拟对朝越境打击 朝鲜反应相对低调

星报综合报道 韩美19日开始“乙支自由卫士”例行年度军演,该军演将持续至30日。有报道称,此次军演旨在应对朝鲜“安全威胁”,并将首次模拟实施对朝越境打击计划。不过,朝鲜方面对此次韩美联合军演反应相对低调,有观点认为,这可能源于韩朝关系近来不断释放利好信号。

在例行军演的同时,韩国还计划本月22日发射“阿里郎5”号,以期全天候监视朝鲜核活动。

随着“百协·大溪地”第九届中国·东盟礼仪形象大使大赛总决赛集训营在安徽合肥盛大开营,标志着合肥作为本届大赛主赛场的落地。8月14日,来自东盟各国的选手和嘉宾齐聚合肥大剧院,与天鹅湖共绽美丽。

### 礼仪之花“宾”临天鹅湖畔

经历了为期半年的层层选拔和8天的决赛封闭式集训,8月14日,来自中国、马来西亚、新加坡、越南等国家共46名选手顺利晋级到总决赛现场,在古城庐州的舞台上展现东方民族文化和礼仪之美。

当晚,不少合肥市民纷纷提前赶到大赛

## “百协·大溪地”第九届中国东盟礼仪形象大使总决赛盛大举行 绽美天鹅湖畔

现场,期待着一场精彩绝伦的美丽比拼到来。据了解,本次出任大赛评委的有中国-东盟礼仪形象大使大赛组委会主席潘玲,中国服饰报总编辑孙毅,北京礼仪专修学院创始人、院长李柠,新加坡唐李文化创办人邓湘云等,同时更请到冯金鼎先生作为本次大赛的评委团顾问。来自东盟其他各国的嘉宾代表也纷纷出席到大赛现场,共襄盛举。

伴随着舞台中央舵把的转动,大赛正式启幕。整场比赛分为“礼·凝聚”、“礼·绽放”两个章节,将各民族礼仪文化和参赛选手们的青春活力展露无遗,更通过仪态、素质、才艺等多项考核决胜出大赛冠军。

### 青春梦想绽放古城庐州

对于大赛首次走出南宁,落定合肥,赛事组委会主席潘玲表示,是源自于大赛传播礼

仪文化与合肥城市精神文明建设的彼此契合与吸引。她同时感谢百协大溪地对于本次大赛的支持,也是给予年轻人一个实现梦想,传递正能量的平台。

“礼,是中国文化的命脉。安徽是徽文化的发源地,自古便是礼仪之乡。”百协置业董事长陆国豪在大赛现场表示,百协大溪地在9年的发展历程中,始终坚持将文化与建筑相结合,此次参与到国际文化盛会之中,也是源于企业对古徽文化的向往与追求。同时,他也期待各位礼仪大使能够将美丽留在合肥,在9月3日的东盟峰会上绽放出更美的礼仪之花。程梦莹